



一个让人“震惊”的寻狗启事

悬赏10万元 帮我找泰迪

还真找到了,他会兑现承诺吗?

悬赏10万元钱,请大家帮忙找狗!如此顾先生给出的高额悬赏金,网友都“震惊”了,大家纷纷表示要请假去找狗。

昨天,小五有消息了。原来,它跑去双龙大道附近一家理发店,店长暂时收留了它。昨天他联系上顾先生,把狗还了回去,顾先生承诺的赏金,他开始并不想要,最终,顾先生给了他2万元现金,并在理发店充值5万元办了卡。

不过,为一条小狗付出这么大的代价,有网友感觉难以置信,甚至认为这会不会是炒作? 现代快报记者 张玉洁



黑色迷你泰迪,岔路口双龙大道地铁站不见了,喊它顾小五或小五,它会答应。如遇看到它或帮找到,本人承诺奖10万元人民币予以答谢。长期有效。联系电话: @好美-122-

网络截图

爱犬走丢了,他悬赏10万元寻找

顾先生家里养了两条狗,其中一条是迷你泰迪,顾先生给它取名小五。因为对狗特别喜爱,他把狗狗当成家人一样对待,在他的微博里,不少照片都是和小狗的合影。

顾先生说,2月19日傍晚,他像往常一样,带着家里的两个小家伙出门散步,没拴绳子。走到双龙大道地铁站附近时,小五的小伙伴突然跑走了,顾先生跟在后面追,把这个小调皮追到后,又发现小五不见了。

它去哪儿了?顾先生在附近找遍了,都没见着小五。小五是从朋友家抱来的,跟它相处一年多,顾先生一直把小五当儿子一样,感情很深。找了一天没找到狗狗,顾先生做了个决定,在网络上发布消息,悬赏10万元钱,发动大家一起帮忙寻找。

小狗还真找到了,在一家理发店里

10万元寻找一条小狗,昨天,这一消息很快在网络上传播开来。

10万元的赏金,也让“有心人”眼前一亮,找狗的信息传播之后,顾先生的手机就开始忙起来,不少都是提供线索的。有线索当然好,不过顾先生还是很理智,先请对方发来照片,结果,那些都不是小五。

昨天上午,顾先生接到一个电话,对方是一家理发店的店长倪先生,他告诉顾先生,小狗就在自己店里。接多了虚假的消息,顾先生还是让倪店长先发张照片给他看看。收到照片,他告诉现代快报记者,照片里的正是小五。

顾先生说的这家理发店就在双龙大道,离他家不远,他还曾在店里做过头发。小狗怎么会跑到理发店去?倪店长告诉现代快报记者,当天下午,有只小泰迪一直在门口转悠,趁着理发店开门的时候,它就跑了进来。

看见这只可爱的小泰迪,倪店长以为是店里客人带来的。到了晚上9点钟,理发店该打烊了,小狗还没走。看店里已经没有客人了,就先把它收留了。

倪店长说,第二天晚上,有位客人边理发边刷微博,无意间说了句,有人悬赏10万元寻找小狗。一旁的倪店长听到了,“我看看。”他仔细看了看,图片中的小狗,跟自

己店里的很像。当天晚上,他就拨打了顾先生的电话,不过没有人接。

昨天上午,理发店开门之前,他又很早赶过去看看小狗,并再一次试着联系顾先生。这次,电话接通了。确认之后,顾先生立马往理发店赶。

爱犬小五回来了,他履行了承诺

来到理发店,打开门进去,见到小五的那一刻,顾先生开心得不得了。

据了解,这样一条迷你泰迪,市场价也就三四千元,而为了找到小五,顾先生竟承诺了10万元悬赏金,他跟现代快报记者解释,这是为了寻狗启事有更好的效果。现在小五回来了,顾先生认为,既然说出了承诺,就一定要兑现。

倪店长说,他起初是不肯收钱的,感觉自己“也没有帮了多大的忙,每个人遇到都会这么做。”不过,顾先生一定要履行自己承诺,当场给了他两万元现金,并在理发店办了一张会员卡,充值5万元钱。

拿到这笔“意外之财”,倪店长表示,要请店里的员工吃饭。

网友质疑

这是真的还是炒作?

为一条小狗付出这么大的代价,有网友感觉难以置信,甚至有人质疑,这是不是炒作?

昨天,现代快报记者提出,想看看小五。但顾先生称当天比较忙,一直到截稿时,记者没有见到他和小五。

理发店几位员工也表示,这两天没有在店里见过小狗,对此,倪店长的解释是,小狗一直在楼上的办公室,店员进不去。那充值5万元应该有登记吧?现代快报记者让前台工作人员帮忙查了下,她说最近没有充值5万元的记录。倪店长解释,他自己有个专门的账户,普通员工看不到,对此,其他店员予以否认。记者希望倪店长打开账户,让记者看一眼,但他称有事离开了,并表示当晚回不来。倪店长称,捡狗一事确实是真的,自己只是做了件小事,不想张扬。

当记者再与顾先生确认此事的真实性时,他回复说,“上午十点找回,报酬兑现。”

一个让邻居“崩溃”的爱狗人

爱狗大妈 养20多只流浪狗 邻居们都愁坏了

快报讯(通讯员 李志刚 记者 陈志佳)邻居家养狗,这并不是什么值得大惊小怪的事,可是,雨花台区梅岭小区某单元的居民,却被住在二楼的一位爱狗大妈给折腾得够呛。大妈养了20多只流浪狗,家里散发出的浓烈气味,还有清晨和深夜狗狗们集体“开嗓”,都让邻居们苦不堪言。

昨天上午,雨花台区西善桥派出所经过和大妈沟通,决定将狗狗们送往流浪狗基地。当锁匠打开了徐大妈(化姓)的家门后,所有人立即捂上了鼻子,并迅速向后退了几步。家住隔壁的邻居说:“你们终于体会到我家这几年过的是什么生活了吧?”等刺鼻的臭味稍稍散去一些以后,民警们在小区里找来了几块木板,垫在了徐大妈家的地上,方便大家行走。最后,流浪狗基地的工作人员一共从徐大妈家带走了9只流浪狗。西善桥派出所张警官说:“最近一段时间,我们和大妈沟通了多次,她陆续送出去一些小狗,最后家里还剩下9只。”

昨天中午,现代快报记者来到梅岭小区时,仍然有居民围在单元门前,议论着上午的事情,就在大家纷纷说着徐大妈养狗扰民的时候,徐大妈踱着步从远处走了回来,大妈今年71岁,因为交通事故,右腿有些残疾,她艰难地爬上二楼,打开了房门。“我知道要来人处理小狗,不忍心看,就出去躲躲。”这时,记者看见徐大妈昏暗的家里,几乎没有一件像样的家具,地上满是狗狗的粪便,“最多的时候21只,大部分都是我从外面捡回来的。”大妈说,“我也知道扰民,但没办法,我舍不得它们。”说完,徐大妈就关上了门。

现代快报 成长周刊

别让文化课成艺考生“拦路虎”

2月23日,语数外三科名师现场为艺考生规划复习之路

时间:2月23日(周日)14:00—17:10 地点:南师大随园校区南山专家楼一楼多功能厅

讲座内容

语文:建构知识体系,明确解题思路

主讲人:曹玉明,宁海中学语文老师,鼓楼区优秀青年教师,鼓楼区教育先进个人,具有丰富的艺术班班主任经验,在指导艺考生高考语文复习方面成效显著。

数学:夯实基础知识,形成知识网络

主讲人:殷宏春,宁海中学数学老师,市优秀青年教师,市先进教学个人,市学科组中心成员,曾多年参与高三美术班数学教学研究。

英语:研究高考题型,掌握解题技巧

主讲人:丁碧琴,宁海中学英语高级教师,市先进教育工作者,多年在高三一线从事英语教学工作,多次被评为鼓楼区教育教学先进工作者。

欢迎高三艺考生及其家长,以及广大有兴趣的高二、高三学生及其家长前来听讲。

报名电话 96060